Anbauhinweise Crash Ball Achsprotektoren Kawasaki ZX-10R 2004-

Art.-Nr.: 556K105..

Anbau hinten links

Achsinnensechskant 14mm orig. Kronenmutter und

Kunststoffeinsatz Sicherungssplint wird ersetzt
durch Mutter M18x1,5ss!

. | q_
M6x60 = 1T0Nm | I — — = = — = = — = — — — —
—MOG0 I | L] b Y eESSIIIII T
j = He—JHt===7===3
_J \K - \

Gewindehilse mit der Schraube

Crash-Ball M6x290 von rechts durch die
Achse schieben, dann linke Seite
endfest montieren

Anbau hinten rechts

Achsinnendurchmesser 13,5mm  Kunststoffeinsatz

M6x290 = 10Nm

///
_ _// 1
.

Crash-Ball /(/

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
www.lsl.eu

Stand: 30.05.2007



Instructions de montage pour protecteurs d'axe Crash Ball

Kawasaki ZX-10R 2004-

N° article: 556K105..

Montage a l'arriére gauche

Int. hexagonal d'axe 14mm

Pieéce en matiére synthétique

M6x60 = 1TO0Nm

Ecrou et goupille d'origines sont
remplacés par I'écrou
M18x1,5ss!

Montage a l'arriére droit

]

[

SHHEN
N

Crash-Ball

Diameétre int. de I'axe 13,5mm

Pousser |la douille taraudée avec
la vis M6x290 a travers l'axe
depuis la droite, puis fixer le coté

gauche.

Piece en matiere synthétique

:[' M6x290 = 10Nm
[

I /

5 - -/ I
[ __ /

1 !

L__

Crash-Ball

LSL

LSL-Motorradtechnik GmbH ¢ D-47809 Krefeld

www.lsl.eu

Stand: 30.05.2007



	556K105 german
	556K105 french

